

# 学校举办市级教改项目开题、结项评审会

12月29日上午，我校顺利召开市级职业教育教学改革项目开题论证与结项验收评审会。会议邀请到来自西南大学等知名高校的多位专家组成评审组，对我校承担的8项市级教改项目进行集中评审指导。会议由学校教务处长陈瑞主持。



评审会上，6个开题项目负责人依次围绕项目研究背景、研究目标、研究内容、研究方法、实施计划及预期成果等方面作详细汇报；2个结项项目负责人则重点汇报了项目研究完成情况、主要成果、创新点及应用推广价值等内容。评审专家认真听取汇报，仔细审阅相关材料，针对各项目的核心问题展开深入研讨，逐一提出精准、具体的修改意见和完善建议。

最后，评审组专家进行综合点评。专家们一致认为，我校参与评审的教改项目选题贴合职业教育教学实际需求，研究思路清晰、目标明确，具有较强的实践意义和研究价值；结项项目完成

质量较高，成果丰硕且具备一定推广价值。同时，专家们也希望各项目组进一步聚焦研究重点，细化研究方案，强化成果转化，确保项目研究取得更实效。

此次评审会的顺利举行，为我校市级教改项目的有序推进指明了方向，有效提升了项目研究的科学性与规范性，将为学校教育教学质量的持续提升注入新动力。（供稿：秦霞）